## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.11.2014 № 1837-ПЗС

г. Екатеринбург

О внесении изменения в подпункт 3 пункта 2 Перечня информации о деятельности Законодательного Собрания Свердловской области, размещаемой в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», утвержденного постановлением Законодательного Собрания от 12.11.2013 № 1274-ПЗС

## Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в подпункт 3 пункта 2 Перечня информации о деятельности Законодательного Собрания Свердловской области, размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», утвержденного постановлением Законодательного Собрания от 12.11.2013 № 1274-ПЗС «О Перечне информации о деятельности Законодательного Собрания Свердловской области, размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» («Областная газета», 2013, 20 ноября, № 567-572), изложив его в следующей редакции:
- «3) информация о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина